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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE INSTALACIÓN DE LA 

COMISIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA Y READAPTACIÓN SOCIAL, 

CELEBRADA EL DÍA 23 DE OCTUBRE DEL AÑO 2013. 

 

Presidente: Buenos días Compañeros Diputados, solicito amablemente a mi 

compañero Diputado Secretario Juan Rigoberto Garza Faz, tenga a bien pasar 

lista de asistencia de los miembros de esta comisión. 

 

Secretaria: Buenos días, por instrucciones de la presidencia se va a pasar lista de 

asistencia a la Comisión de Seguridad Pública y Readaptación Social. 

 

Diputado Jorge Osvaldo Valdéz Vargas, presente. 

Diputada Blanca Guadalupe Valles Rodríguez, la de la voz presente. 

Diputada Aida Zulema Flores Peña, presente. 

Diputado José Ricardo Rodríguez Martínez, presente. 

Diputado Francisco Elizondo Salazar, presente. 

Diputado José Salvador Rosas Quintanilla, inasistencia 

Diputada Irma Leticia Torres Silva, presente. 

 

Hay una asistencia de 6 Diputados integrantes de esta comisión, Diputada 

Presidenta, existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

instalación de esta comisión. 

 

Presidente: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma siendo las 

diez horas con diez minutos de este día 23 de octubre del año 2013. 

 

Compañeros Diputados, pasada lista de asistencia y existiendo el quórum 

requerido me voy a permitir someter a su consideración el siguiente proyecto de 

orden del día: I. Lista de asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la 

reunión de trabajo. III. Aprobación del orden del día. IV. Declaración de instalación 

de la comisión. V. Asuntos generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. 

 

Una vez conocido el proyecto de orden del día correspondiente, solicito a los 

integrantes de la comisión que quienes estén a favor del mismo, se sirvan 

manifestarlo levantando la mano. 

 

Presidente: Compañeros Diputados ha sido aprobado el Orden del Día en forma 

unánime. 
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Presidente: Compañeros Diputados una vez que ya está aprobado el Orden del 

Día citado con antelación los invito a que nos pongamos de pie para proceder con 

la regulatoria formal en la instalación de este Órgano Parlamentario. 

 

Presidente: Siendo las diez horas con doce minutos de este día 23 de octubre del 

presente año, se declara formal y legalmente instalada la Comisión de Seguridad 

Publica, Prevención y Readaptación Social que fungirá durante esta LX 

Legislatura del Congreso Constitucional del Estado Libre y Soberano de 

Tamaulipas, muchas gracias y sean bienvenidos a esta Comisión. Pueden tomar 

asiento. 

 

Presidente: Compañeros Diputados vamos a proceder a desahogar el punto de 

Asuntos de carácter general, si alguien de ustedes desea participar favor de 

indicarlo para que nuestra compañera Diputada Secretaria tome nota y proceda en 

su caso al desahogo de las participaciones correspondientes. 

 

Presidente: Bien, yo si voy a participar. Quiero decirles a todos y a cada uno de 

ustedes compañeros Diputados que los invito a que todos trabajemos en equipo, 

la Ciudadanía nos reclama en este tema tan importante como lo es Seguridad 

Publica, la Ciudadanía aclama en cada uno de los 43 Municipios que nos 

metamos mucho en el tema de seguridad, indudablemente los temas que nos 

compete en el Estado, como son los delitos patrimoniales y los delitos del fuero 

común, obviamente nosotros no vamos a rebasar más allá de lo que no nos 

competa, entonces, la gente ya no quiere que se le robe su casa, que la asalten, 

que las carreteras estén más seguras, que ya no le roben la pila a su carro, que se 

sienta a gusto en cada uno de los Municipios y eso también si nos compete y creo 

que yo los invitaría compañeros para que en la próxima reunión convoquemos al 

Director de Seguridad Pública del Estado, para que nos diga el Estado que guarda 

la seguridad en el Estado y que convoquemos a las autoridades correspondientes 

en este rubro para que podamos ya empezar a tomar las medidas 

correspondientes y empezar a trabajar, también los convoco a todos y a cada uno 

de ustedes compañeros Diputados para que nos hagan llegar a través de la 

Secretaria o de su servidor e ir haciendo juntos, porque a mí me gusta trabajar en 

equipo, vamos a ir haciendo un conjunto el plan de trabajo que nos hagan llegar 

cada uno de ustedes sus propuestas e ir haciendo el plan de trabajo en forma 

rápida, pronta y expedita para que podamos ya en forma rápida y que le vayamos 

dando vida a esta Comisión y que vayamos actuando que es uno de los temas 

más reclamados por la ciudadanía tamaulipeca, les doy la bienvenida a esta 

Comisión, créanme que estoy orgulloso de cada uno de ustedes que están en esta 

Comisión y creo que vamos a demostrar que si existe por primera vez en los 

últimos trienios de seguridad real en donde no nos va a temblar la mano para 
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poder coadyuvar con los ciudadanos tamaulipecos, volviendo aclarar en el tema 

que nos corresponde y que nos compete, no nos vamos a meter más allá de 

donde no es, les agradezco la oportunidad que me dan de presidir esta Comisión, 

créanme que voy a estar a la altura y que voy a trabajar en equipo con ustedes. 

 

Presidente: Agotados compañeros los objetivos que dieron motivo a la presente 

reunión de trabajo, agradezco la presencia de todos y cada uno de ustedes, les 

deseo mucho éxito y me permito darla por concluida la misma, dándose por 

validos los acuerdos tomados en esta reunión, siendo las diez horas  con quince 

minutos del día 23 de octubre del presente año. Tengan un excelente día todos 

y cada uno de ustedes. Gracias  

 


